
Q１：性別 Q２：年代

Q３：地域

新型コロナウイルス「医療非常事態宣言」を受けての緊急アンケート結果

男性 31.7% 5
割合人数 割合 人数

女性
その他
合計

11,659
25,016

85
36,760

40〜49歳

68.1%
0.20%
100%

9歳以下
10〜19歳
20〜29歳
30〜39歳

50〜59歳
60〜69歳
70歳以上

合計

木曽

佐久
上田
諏訪

上伊那
南信州

7,982
3,528
826

36,760

0.0%
2.7%976

4,198
8,044

11,201

合計

人数 割合
3,296
3,348
3,662
3,245
3,159
433

松本
北アルプス

⻑野
北信
県外

答えたくない
36,760

9.0%
9.1%

10.0%
8.8%
8.6%
1.2%

22.0%
3.0%

24.0%

8,105
1,111
8,819
1,235
285
62

3.4%
0.8%
0.2%
100%

11.4%
21.9%
30.5%
21.7%
9.6%
2.2%
100%

男性, 
31.7%

女性, 
68.1%

その他, 0.2% 9歳以下, 0.0%
10〜19歳, 

2.7%

20〜29歳, 
11.4%

30〜39歳, 
21.9%

40〜49歳, 
30.5%

50〜59歳, 
21.7%

60歳〜69歳, 
9.6%

70歳以上, 2.2%

実施期間 ：令和3年1月21日17:00〜令和3年1月25日9:59

アンケート方法：LINE「⻑野県新型コロナ対策パーソナルサポート」で配信
配信数 ：136,400人
回答者数 ： 36,760人
回答率 ： 26.95%

佐久, 9.0%

上田, 
9.1%

諏訪, 
10.0%

上伊那, 
8.8%

南信州, 
8.6%

木曽, 1.2%

松本, 
22.0%

北アルプス, 
3.0%

⻑野, 
24.0%

北信, 3.4%
県外, 0.8%

答えたくない, 0.2%
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Q４：自分がコロナにかかった場合どの程度の症状が出ると思いますか。（１つだけ）

○男女ともに「軽症だと思う」の割合が最も高い。
○年代が上がるにつれ、「無症状・軽症」の割合が下がり、「中等症・重症」の割合が高まっている。

■全体

■性別

■年代別

15.9%

10.4%

5.7%

4.7%

3.6%

2.5%

1.6%

55.5%

53.4%

46.9%

37.0%

27.9%

19.9%

13.1%

5.8%

8.5%

12.5%

18.3%

24.3%

31.9%

31.1%

1.2%

1.0%

2.1%

3.7%

6.2%

9.1%

18.5%

21.6%

26.8%

32.8%

36.3%

38.0%

36.6%

35.7%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

6.4%

4.9%

9.4%

35.1%

38.5%

21.2%

20.8%

17.4%

12.9%

6.0%

3.6%

5.9%

31.7%

35.6%

50.6%

男性

女性

その他

〜

2

0

3

0

4

0

5

0

6

0

7

0

男
性
女
性
そ
の

6.4%
4.9%
9.4%

35.1%
38.5%
21.2%

20.8%
17.4%
12.9%

6.0%
3.6%
5.9%

31.7%
35.6%
50.6%

男性
そ… 症状は出ないと思う（無症状者）

症状が出ても軽症だと思う（中等症、重症ではないレベル）

重症には至らないが、一定の治療が必要になると思う（酸素吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う（ICU治療、人工呼吸器の使用が必要なレベル）

分からない

5.3% 37.4% 18.5% 4.4% 34.4%
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Q５：「もしかしたら感染（拡大）するのでは？」と脅威に感じていることは何ですか（３つまで）

○男女ともに「他県・他地域からの人の流入や帰省」の割合が最も高い。

○「70歳以上」の年代では「医療機関の受診」「スーパーマーケットやコンビニでの買い物」の割合が高い。
■全体

■性別

○年代別にみると、「〜19歳」の年代で「職場や学校、通勤・通学での密な環境」の割合が最も高く、他の年代では「他県・他地域からの
 人の流入や帰省」の割合が最も高い。

28.6%36.1%70.3%18.4%36.5%21.9%33.1%19.1%32.2%6.4%

38.5%31.3%73.3%18.8%36.8%26.2%31.8%19.8%32.6%4.3%

34.1%43.5%72.9%16.5%47.1%30.6%30.6%17.6%27.1%8.2%

同居…職場…イベ… 男性 女性 その他

35.3%

32.8%

72.3%

18.7%

36.7%

24.9%

32.2%

19.5%

32.5%

5.0%

28.6%

36.1%

70.3%

18.4%

36.5%

21.9%

33.1%

19.1%

32.2%

6.4%

38.5%

31.3%

73.3%

18.8%

36.8%

26.2%

31.8%

19.8%

32.6%

4.3%

34.1%

43.5%

72.9%

16.5%

47.1%

30.6%

30.6%

17.6%

27.1%

8.2%

その他

同居する家族からの感染

マスクをしていない人の存在

他県・他地域からの人の流入や帰省

医療機関の受診

職場や学校、通勤・通学での密な環境

小銭や商品、スイッチや手すりなど
不特定多数が触れるものとの接触

飲食店での食事

スーパーマーケットやコンビニでの
買い物

イベントやセレモニーへの参加

同居する家族からの感染

マスクをしていない人の存在

他県・他地域からの人の流入や帰省

医療機関の受診

職場や学校、通勤・通学での密な環境

小銭や商品、スイッチや手すりなど
不特定多数が触れるものとの接触

飲食店での食事

スーパーマーケットやコンビニでの
買い物

イベントやセレモニーへの参加

その他
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■年代別

39.4%

42.2%

63.1%

13.3%

69.2%

22.9%

25.9%

12.1%

27.2%

3.4%

34.7%

33.6%

72.9%

16.2%

44.6%

29.0%

33.2%

18.4%

32.7%

3.0%

42.0%

32.6%

75.0%

20.8%

42.3%

27.2%

32.6%

20.2%

32.9%

4.2%

38.2%

32.0%

72.8%

17.2%

38.9%

22.0%

31.7%

17.6%

31.7%

5.6%

30.6%

33.9%

70.0%

17.1%

29.9%

24.3%

32.3%

18.7%

33.9%

6.1%

24.6%

31.1%

72.8%

23.9%

20.4%

25.1%

33.2%

25.4%

33.7%

4.6%

21.9%

29.3%

69.4%

30.3%

9.4%

26.5%

32.1%

37.2%

25.3%

6.9%

同居する家族からの感染

マスクをしていない人の存在

他県・他地域からの人の
流入や帰省

医療機関の受診

職場や学校、通勤・通学での
密な環境

小銭や商品、スイッチや手すりなど
不特定多数が触れるものとの接触

飲食店での食事

スーパーマーケットや
コンビニでの買い物

イベントやセレモニーへの
参加

その他

39.4%42.2% 63.1%13.3% 69.2%22.9%25.9%12.1%27.2%3.4%
34.7%33.6% 72.9%16.2% 44.6%29.0%33.2%18.4%32.7%3.0%
42.0%32.6% 75.0%20.8% 42.3%27.2%32.6%20.2%32.9%4.2%
38.2%32.0% 72.8%17.2% 38.9%22.0%31.7%17.6%31.7%5.6%

30.6%33.9% 70.0%17.1%29.9%24.3%32.3%18.7%33.9%6.1%
24.6%31.1% 72.8%23.9%20.4%25.1%33.2%25.4%33.7%4.6%
21.9%29.3% 69.4%30.3%9.4% 26.5%32.1%37.2%25.3%6.9%

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上

4



■症状別

32.9%

32.6%

66.0%

17.8%

38.3%

20.8%

28.0%

15.7%

27.7%

6.0%

38.2%

31.3%

72.2%

16.3%

39.3%

24.0%

32.8%

17.3%

32.4%

3.3%

35.1%

33.5%

73.5%

20.5%

36.0%

24.9%

33.9%

21.9%

33.8%

5.0%

31.4%

35.8%

72.4%

28.2%

31.6%

26.6%

31.1%

27.9%

31.2%

6.8%

33.3%

33.7%

72.9%

19.2%

34.7%

26.3%

31.5%

20.3%

32.8%

6.4%

症状は出ないと思う（無症状者） 症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症ではないレベル）

重症には至らないが、
一定の治療が必要になると思う
（酸素吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の使用が
必要なレベル）

分からない

同居する家族からの感染

マスクをしていない人の存在

他県・他地域からの人の
流入や帰省

医療機関の受診

職場や学校、通勤・通学での
密な環境

小銭や商品、スイッチや手すりなど
不特定多数が触れるものとの接触

飲食店での食事

スーパーマーケットや
コンビニでの買い物

イベントやセレモニーへの
参加

その他
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Q６：人との接触機会を減らすために心がけていることはありますか。あてはまるものを全て選択してください。

○「友人や親せきに会うことや同居家族以外と一緒に食事をすることを避ける」の項目では、選択割合の男女差が大きく女性の方が高くなっている。

○自分は重症化しないと思う人ほど人との接触機会を減らす行動に心がける割合が低くなっている。
■全体

■性別

○全ての年代で回答数が多い「不要不急の外出をせずなるべく家にいる」、「友人や親せきに会うことや同居家族以外と一緒に食事をすることを
 避ける」、「人が密集する場所に行かない」、「ソーシャルディスタンスをとる」で、年代が上がるにつれ選択する割合が高くなっている。

28.6%36.1%70.3%18.4%36.5%21.9%33.1%19.1%32.2%6.4%

38.5%31.3%73.3%18.8%36.8%26.2%31.8%19.8%32.6%4.3%

34.1%43.5%72.9%16.5%47.1%30.6%30.6%17.6%27.1%8.2%

同居…職場…イベ… 男性 女性 その他

73.3%

60.0%

82.3%

78.4%

60.7%

7.1%

20.1%

11.9%

7.5%

2.4%

79.4%

71.7%

85.1%

84.5%

65.6%

5.1%

27.7%

6.9%

6.3%

1.0%

76.5%

68.2%

78.8%

80.0%

61.2%

7.1%

31.8%

9.4%

15.3%

5.9%

不要不急の外出をせずなるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居家族以外と
一緒に食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない（人が密集する
時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスをしっかりとる
ようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを利用するように
している

在宅勤務・リモートワークをする

その他

特にない

77.4%

68.0%

84.2%

82.6%

64.0%

5.8%

25.3%

8.5%

6.7%

1.4%

不要不急の外出をせずなるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居家族以外と
一緒に食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない（人が密集する
時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスをしっかりとる
ようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを利用するように
している

在宅勤務・リモートワークをする

その他

特にない
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■年代別
○「友人や親せきに会うことや同居家族以外と一緒に食事をすることを避ける」の項目では、選択割合の男女差が大きく女性の方が高くなっている。

70.3%

43.8%

39.8%

63.0%

39.4%

7.5%

14.7%

8.4%

8.7%

7.4%

72.2%

51.0%

78.9%

78.0%

56.9%

5.7%

24.1%

8.9%

5.0%

2.1%

77.3%

66.1%

85.4%

83.3%

63.3%

5.5%

31.5%

8.8%

6.2%

1.4%

76.5%

71.1%

86.9%

82.8%

63.3%

5.8%

25.6%

8.3%

6.8%

1.2%

78.1%

73.6%

87.7%

83.5%

68.2%

6.3%

22.2%

9.5%

7.4%

1.1%

84.4%

74.5%

84.9%

87.1%

72.2%

5.6%

22.3%

6.9%

7.1%

0.6%

90.1%

75.9%

77.7%

90.3%

70.8%

2.4%

23.6%

3.0%

9.4%

1.0%

不要不急の外出をせず
なるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居
家族以外と一緒に食事をするこ
とを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行か
ない（人が密集する時間
帯を避ける）

ソーシャルディスタンスを
しっかりとるようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを
利用するようにしている

在宅勤務・リモートワークを
する

その他

特にない

39.4%42.2% 63.1%13.3% 69.2%22.9%25.9%12.1%27.2%3.4%
34.7%33.6% 72.9%16.2% 44.6%29.0%33.2%18.4%32.7%3.0%
42.0%32.6% 75.0%20.8% 42.3%27.2%32.6%20.2%32.9%4.2%
38.2%32.0% 72.8%17.2% 38.9%22.0%31.7%17.6%31.7%5.6%

30.6%33.9% 70.0%17.1%29.9%24.3%32.3%18.7%33.9%6.1%
24.6%31.1% 72.8%23.9%20.4%25.1%33.2%25.4%33.7%4.6%
21.9%29.3% 69.4%30.3%9.4% 26.5%32.1%37.2%25.3%6.9%

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上

7



■症状別

68.2%

52.1%

74.1%

71.5%

55.1%

6.2%

18.7%

10.2%

5.1%

4.1%

74.6%

65.5%

84.1%

81.7%

61.8%

5.5%

24.7%

8.5%

4.9%

1.4%

81.3%

73.4%

86.8%

85.1%

67.1%

6.0%

27.4%

8.9%

7.1%

1.0%

83.1%

70.9%

83.2%

84.5%

69.0%

6.9%

30.0%

9.7%

12.3%

0.9%

79.1%

69.7%

84.6%

83.6%

65.5%

5.7%

25.3%

7.8%

8.0%

1.3%

症状は出ないと思う（無症状者） 症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症ではないレベル）

重症には至らないが、
一定の治療が必要になると思う
（酸素吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の使用が
必要なレベル）

分からない

不要不急の外出をせず
なるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居
家族以外と一緒に食事をするこ
とを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行か
ない（人が密集する時間
帯を避ける）

ソーシャルディスタンスを
しっかりとるようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを
利用するようにしている

在宅勤務・リモートワークを
する

その他

特にない
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Q７：感染拡大地域への旅行や出張についてどのように感じていますか。あてはまるものを全て選択してください。

○男女ともに「旅行（出張）はしたくない」の割合が最も高いが、男性の方が条件により「旅行したい（出張する）」を選択する割合が高い。
○年代別でみると、「20〜29歳」の年代で「県内であれば旅行したい（出張する）」を選択した人の割合が他年代と⽐較して高い。
○自分は重症化しないと思う人ほど「旅行したい（出張する）」を選択する割合が高い。

■全体

■性別
28.6%36.1%70.3%18.4%36.5%21.9%33.1%19.1%32.2%6.4%

38.5%31.3%73.3%18.8%36.8%26.2%31.8%19.8%32.6%4.3%

34.1%43.5%72.9%16.5%47.1%30.6%30.6%17.6%27.1%8.2%

同居…職場…イベ… 男性 女性 その他

79.5%

22.7%

12.4%

7.8%

6.3%

1.4%

2.0%

8.8%

3.0%

86.0%

17.2%

6.8%

4.2%

3.1%

0.7%

1.1%

8.6%

2.2%

75.3%

17.6%

7.1%

12.9%

7.1%

2.4%

2.4%

11.8%

7.1%

83.9%

18.9%

8.6%

5.4%

4.2%

1.0%

1.4%

8.7%

2.4%

新型コロナへの感染が心配なので旅行
（出張）はしたくない

県内であれば旅行したい（出張する）

県外でも感染拡大地域以外であれば
旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも感染対策がなされている施
設・場所ならば旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも自分がしっかりと感染対策
しているのであれば旅行したい（出張する）

自分でしっかりと感染対策をした上で海外
旅行をしたい（海外出張する）

特に今までと変わりなく、普通に旅をしたい
（出張する）

旅行に興味がない（出張がない）、又は旅
行（出張）ができる環境にない（新型コロ
ナ以外の理由）

分からない

新型コロナへの感染が心配なので旅行
（出張）はしたくない

県内であれば旅行したい（出張する）

県外でも感染拡大地域以外であれば
旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも感染対策がなされている施
設・場所ならば旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも自分がしっかりと感染対策
しているのであれば旅行したい（出張する）

自分でしっかりと感染対策をした上で海外
旅行をしたい（海外出張する）

特に今までと変わりなく、普通に旅をした
い（出張する）

旅行に興味がない（出張がない）、又は旅
行（出張）ができる環境にない（新型コロ
ナ以外の理由）

分からない
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■年代別

76.2%

16.5%

7.7%

7.3%

5.5%

1.6%

1.6%

8.3%

6.3%

75.7%

27.6%

11.1%

7.2%

5.4%

1.4%

1.8%

6.7%

2.8%

85.2%

20.9%

7.4%

4.3%

3.3%

0.7%

1.3%

7.5%

1.9%

85.8%

17.4%

7.8%

5.0%

4.0%

0.9%

1.3%

7.9%

2.4%

83.3%

17.4%

10.1%

6.4%

4.9%

1.0%

1.3%

9.5%

2.6%

86.6%

15.2%

8.3%

4.5%

3.8%

0.8%

1.1%

12.8%

2.1%

91.0%

10.0%

5.6%

2.3%

1.2%

1.1%

1.8%

15.7%

2.2%

新型コロナへの感染が心配
なので旅行（出張）はした
くない

県内であれば旅行したい
（出張する）

県外でも感染拡大地域以
外であれば旅行したい
（出張する）

感染拡大地域でも感染対策が
なされている施設・場所なら
ば旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも自分がしっ
かりと感染対策しているので
あれば旅行したい（出張す
る）

自分でしっかりと感染対策を
した上で海外旅行をしたい
（海外出張する）

特に今までと変わりなく、普
通に旅をしたい（出張する）

旅行に興味がない（出張がな
い）、又は旅行（出張）がで
きる環境にない（新型コロナ
以外の理由）

分からない

39.4%42.2% 63.1%13.3% 69.2%22.9%25.9%12.1%27.2%3.4%
34.7%33.6% 72.9%16.2% 44.6%29.0%33.2%18.4%32.7%3.0%
42.0%32.6% 75.0%20.8% 42.3%27.2%32.6%20.2%32.9%4.2%
38.2%32.0% 72.8%17.2% 38.9%22.0%31.7%17.6%31.7%5.6%

30.6%33.9% 70.0%17.1%29.9%24.3%32.3%18.7%33.9%6.1%
24.6%31.1% 72.8%23.9%20.4%25.1%33.2%25.4%33.7%4.6%
21.9%29.3% 69.4%30.3%9.4% 26.5%32.1%37.2%25.3%6.9%

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上
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■症状別

71.8%

26.8%

13.4%

9.4%

9.0%

2.5%

3.9%

8.3%

3.3%

81.8%

23.2%

10.0%

6.0%

4.5%

0.9%

1.3%

6.9%

1.8%

87.5%

17.0%

7.8%

4.9%

3.6%

0.8%

1.0%

10.1%

1.5%

87.3%

11.0%

8.3%

4.0%

2.9%

1.1%

1.1%

14.1%

1.6%

85.8%

15.2%

6.6%

4.5%

3.5%

0.8%

1.2%

9.2%

3.6%

症状は出ないと思う（無症状者） 症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症ではないレベル）

重症には至らないが、
一定の治療が必要になると思う
（酸素吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の使用が
必要なレベル）

分からない

新型コロナへの感染が心配
なので旅行（出張）はした
くない

県内であれば旅行したい
（出張する）

県外でも感染拡大地域以
外であれば旅行したい
（出張する）

感染拡大地域でも感染対策が
なされている施設・場所なら
ば旅行したい（出張する）

感染拡大地域でも自分がしっ
かりと感染対策しているので
あれば旅行したい（出張す
る）

自分でしっかりと感染対策
をした上で海外旅行をした
い（海外出張する）

特に今までと変わりなく、普
通に旅をしたい（出張する）

旅行に興味がない（出張がな
い）、又は旅行（出張）がで
きる環境にない（新型コロナ
以外の理由）

分からない
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Q８：感染リスクが⾼い会食（大人数・⻑時間など）についてどのように感じていますか。あてはまるものを全て選択してください。

○男女ともに「そのような会食は絶対にしない」を選択した割合が最も高いが、選択割合に男女差があり、男性の方が低い。

■全体

■性別

○年代が上がるにつれ、⼜自分が重症化すると思う人ほど「そのような会食は絶対にしない」「日頃から一緒にいる人達だけでも⻑時間は
 避ける」「二次会やはしご酒、カラオケは避ける」を選択する割合が高く、「誘われて仕方なく⼜はお付き合いなどで参加せざるを得な
 い」は低くなっている。

28.6%36.1%70.3%18.4%36.5%21.9%33.1%19.1%32.2%6.4%

38.5%31.3%73.3%18.8%36.8%26.2%31.8%19.8%32.6%4.3%

34.1%43.5%72.9%16.5%47.1%30.6%30.6%17.6%27.1%8.2%

同居…職場…イベ… 男性 女性 その他

73.4%

12.4%

9.5%

4.0%

14.6%

33.9%

42.3%

0.8%

9.2%

1.4%

79.3%

5.9%

5.6%

2.2%

10.8%

39.8%

42.4%

0.5%

14.9%

1.0%

80.0%

8.2%

7.1%

8.2%

12.9%

34.1%

42.4%

2.4%

16.5%

4.7%

77.4%

8.0%

6.9%

2.8%

12.0%

37.9%

42.4%

0.6%

13.1%

1.1%

そのような会食は絶対にしない

誘われて仕方なく又はお付き合いなど
で参加せざるを得ない

大人数は会場が広ければ問題ないが、
⻑時間は控えるべきだ

少人数であれば⻑時間でも問題ない

日頃から一緒にいる人達だけ（普段からお
付き合いのない人がいない）で行うのなら
いずれも問題ない
日頃から一緒にいる人達だけでも⻑時間
は避けるべきだ
二次会やはしご酒、カラオケは避ける
べきだ

いずれも心配ない

そうした機会がない

あてはまるものがない

そのような会食は絶対にしない

誘われて仕方なく又はお付き合いなど
で参加せざるを得ない

大人数は会場が広ければ問題ないが、
⻑時間は控えるべきだ

少人数であれば⻑時間でも問題ない

日頃から一緒にいる人達だけ（普段からお
付き合いのない人がいない）で行うのなら
いずれも問題ない

日頃から一緒にいる人達だけでも⻑時間
は避けるべきだ

二次会やはしご酒、カラオケは避ける
べきだ

いずれも心配ない

そうした機会がない

あてはまるものがない
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■年代別

64.0%

12.2%

9.1%

5.5%

12.0%

21.7%

26.8%

1.2%

20.8%

2.9%

68.3%

11.2%

7.1%

4.4%

15.7%

28.8%

33.6%

1.0%

13.7%

1.1%

76.2%

8.8%

6.0%

3.0%

12.1%

32.3%

37.1%

0.6%

13.6%

0.9%

79.0%

7.6%

6.4%

2.6%

11.4%

38.2%

42.9%

0.5%

11.6%

1.1%

80.1%

6.3%

7.4%

2.2%

11.3%

43.7%

49.1%

0.5%

12.6%

1.1%

82.4%

6.7%

7.6%

1.8%

11.3%

47.8%

50.2%

0.4%

13.4%

1.1%

82.6%

5.9%

9.4%

1.7%

12.3%

56.4%

51.1%

0.6%

19.4%

1.6%

そのような会食は絶対に
しない

誘われて仕方なく又はお付き合
いなどで参加せざるを得ない

大人数は会場が広ければ
問題ないが、⻑時間は控
えるべきだ

少人数であれば⻑時間でも
問題ない

日頃から一緒にいる人達だけ
（普段からお付き合いのない
人がいない）で行うのならい
ずれも問題ない

日頃から一緒にいる人達だ
けでも⻑時間は避けるべき
だ

二次会やはしご酒、カラオケ
は避けるべきだ

いずれも心配ない

そうした機会がない

39.4%42.2% 63.1%13.3% 69.2%22.9%25.9%12.1%27.2%3.4%
34.7%33.6% 72.9%16.2% 44.6%29.0%33.2%18.4%32.7%3.0%
42.0%32.6% 75.0%20.8% 42.3%27.2%32.6%20.2%32.9%4.2%
38.2%32.0% 72.8%17.2% 38.9%22.0%31.7%17.6%31.7%5.6%

30.6%33.9% 70.0%17.1%29.9%24.3%32.3%18.7%33.9%6.1%
24.6%31.1% 72.8%23.9%20.4%25.1%33.2%25.4%33.7%4.6%
21.9%29.3% 69.4%30.3%9.4% 26.5%32.1%37.2%25.3%6.9%

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上

あてはまるものがない
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■症状別

69.6%

9.9%

10.2%

6.1%

16.2%

27.4%

34.7%

2.1%

12.0%

1.6%

74.5%

8.9%

7.2%

3.4%

14.5%

36.2%

41.1%

0.4%

12.0%

0.7%

81.5%

8.6%

7.3%

2.2%

11.0%

42.3%

46.1%

0.6%

11.5%

0.9%

84.0%

7.7%

6.8%

2.2%

9.0%

42.3%

44.1%

1.2%

13.2%

1.2%

78.8%

6.4%

5.7%

1.9%

9.6%

38.6%

42.7%

0.5%

15.3%

1.6%

症状は出ないと思う（無症状者） 症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症ではないレベル）

重症には至らないが、
一定の治療が必要になると思う
（酸素吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の使用が
必要なレベル）

分からない

そのような会食は絶対に
しない

誘われて仕方なく又はお付き合
いなどで参加せざるを得ない

大人数は会場が広ければ
問題ないが、⻑時間は控
えるべきだ

少人数であれば⻑時間でも
問題ない

日頃から一緒にいる人達だけ
（普段からお付き合いのない
人がいない）で行うのならい
ずれも問題ない

日頃から一緒にいる人達だけ
でも⻑時間は避けるべきだ

二次会やはしご酒、カラオケ
は避けるべきだ

いずれも心配ない

そうした機会がない

あてはまるものがない
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Q９：今後の新型コロナウイルス感染症の感染拡大の見通しは（１つだけ）

○年代が下がるほど「今後一層悪化する」を、年代が上がるほど「⻑い付き合いとなる」を選択する割合が高い。

■全体

■性別

■年代別

■症状別

23.1%
15.8%
28.2%

29.8%
31.4%
27.1%

14.3%
12.4%
9.4%

0.8%
0.4%
1.2%

25.8%
29.7%
20.0%

3.2%
4.7%
7.1%

3.0%
5.6%
7.1%

男…女…そ…
今後一層悪化する
当分の間、同じレベルで新規感染が続く
いったん収束する
ワクチンの普及と共に完全に収束する
ワクチンが普及した後も、インフルエンザのように⻑い付き合いとなる
ウイルスの変容により、延々と拡大の波が続く
分からない

32.3%

22.2%

20.5%

18.3%

14.6%

12.9%

10.4%

28.2%

33.2%

32.9%

30.8%

29.3%

28.5%

29.1%

15.4%

14.9%

13.7%

13.1%

11.7%

11.6%

10.8%

0.6%

0.6%

0.5%

0.4%

0.6%

0.5%

0.6%

14.7%

21.7%

24.8%

28.1%

33.4%

36.4%

38.6%

3.5%

3.3%

3.5%

4.3%

4.8%

5.1%

5.2%

5.3%

4.1%

4.0%

4.9%

5.6%

5.0%

5.3%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

23.1%

15.8%

28.2%

29.8%

31.4%

27.1%

14.3%

12.4%

9.4%

0.8%

0.4%

1.2%

25.8%

29.7%

20.0%

3.2%

4.7%

7.1%

3.0%

5.6%

7.1%

男性

女性

その他

23.4%

15.3%

21.1%

30.8%

17.1%

33.7%

35.1%

30.4%

21.6%

27.3%

15.0%

15.0%

13.2%

9.9%

10.8%

1.2%

0.6%

0.4%

0.4%

0.4%

20.4%

29.0%

27.5%

27.4%

29.9%

3.2%

2.8%

5.1%

8.0%

4.9%

3.2%

2.2%

2.4%

2.0%

9.6%

症状は出ないと思う
（無症状者）

症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症でないレベル）

重症には至らないが、一定の
治療が必要になると思う（酸素
吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の
使用が必要なレベル）

分からない

18.1% 30.9% 13.0% 0.5% 28.5% 4.2%
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Q10：あなたは、新型コロナウイルス感染症対策のワクチン接種を受けますか（１つだけ）

○男性の方が「すぐにでも受けたい」を選択する割合が高い。
○年代が上がるほど「すぐにでも受けたい」を選択する割合が高い。

■全体

■性別

■年代別

■症状別

7.3%

6.5%

6.0%

7.0%

9.2%

11.3%

15.3%

29.7%

38.4%

38.2%

40.7%

41.7%

45.9%

45.3%

44.4%

44.5%

43.1%

39.4%

36.9%

34.2%

29.2%

7.5%

6.0%

7.6%

8.1%

7.6%

5.7%

6.8%

2.4%

1.5%

1.7%

1.3%

1.1%

0.6%

0.8%

8.6%

3.2%

3.4%

3.5%

3.6%

2.2%

2.7%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

14.4%

4.8%

5.9%

41.1%

40.1%

40.0%

35.1%

41.8%

28.2%

5.7%

8.1%

9.4%

1.2%

1.3%

5.9%

2.5%

3.9%

10.6%

男性

女性

その他

11.0%

7.3%

9.4%

14.4%

6.2%

31.4%

41.1%

43.9%

43.3%

38.8%

38.8%

41.1%

36.9%

30.6%

40.9%

11.1%

7.1%

6.6%

5.7%

7.7%

4.1%

1.2%

0.9%

1.3%

1.2%

3.6%

2.2%

2.3%

4.8%

5.3%

症状は出ないと思う
（無症状者）

症状が出ても軽症だと思う
（中等症、重症でないレベル）

重症には至らないが、一定の
治療が必要になると思う（酸素
吸入を要する、中等症レベル）

重症になると思う
（ICU治療、人工呼吸器の
使用が必要なレベル）

分からない

7.8% 40.4% 39.6% 7.3% 1.3%3.5%

14.4%

4.8%

5.9%

41.1%

40.1%

40.0%

35.1%

41.8%

28.2%

5.7%

8.1%

9.4%

1.2%

1.3%

5.9%

2.5%

3.9%

10.6%

男性
女性

そ…
すぐにでも受けたい
受けたいが、しっかりとワクチンの内容（効果、副反応、異常時の措置など）を理解したい
受けるかどうかは、今後決める
出来る事なら受けたくない
絶対に受けない
その他・受けられない事業がある・分からない

16


